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Van der Weidenstraat ong., Helmond M & A Omgeving BV

1. Inleiding

Er is aan M & A Omgeving opdracht verleend tot het uitvoeren van een akoestisch onderzoek
in het kader van de procedure voor de bestemmingswijziging en aanvraag omgevingsvergun-
ning aan de Van der Weidenstraat ong. te Helmond. In verband hiermee, dient te worden
getoetst aan de eisen volgens de Wet geluidhinder.

Op de locatie worden twee woonzorggebouwen geprojecteerd in het invloedsgebied van de
Dorpsstraat en een aantal 30 km/h wegen. Andere wegen liggen op een dusdanige afstand van

de zorggebouwen, waardoor deze niet getoetst hoeven te worden conform de Wet geluidhin-
der.

In deze rapportage zullen de geluidsbelastingen (wegverkeer) op de maatgevende gevels van
de woonzorggebouwen worden bepaald. Deze resultaten worden vervolgens getoetst aan de
Wet geluidhinder.

Aan de hand van de gecumuleerde geluidsbelastingen op de gevels van de gebouwen kan in
een later stadium de minimaal benodigde gevelwering worden bepaald.

De situatie is weergegeven in bijlage 1.
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2. Normstelling

2.1 Wegverkeerslawaai

In de Wet geluidhinder (1-1-2013) zijn voor wegverkeerslawaai zones opgenomen, waarbin-
nen regels zijn gesteld omtrent bescherming van geluidgevoelige objecten.

Voor de normstelling binnen deze zones wordt voor verkeerslawaai onderscheid gemaakt
tussen de ligging in binnenstedelijk gebied en buitenstedelijk gebied. Binnenstedelijk gebied
is het gebied binnen de bebouwde kom, met uitzondering van het gebied gelegen binnen de
zone van een autoweg of autosnelweg. Het buitenstedelijk gebied is het gebied buiten de
bebouwde kom en het gebied binnen de zone van een autoweg en autosnelweg.

De breedten van de geluidzones voor de verschillende wegen is weergegeven in onderstaande
tabel 2.1.

Tabel 2.1 : Breedten van geluidzones

Type gebied Aantal rijstroken Breedte geluidzone [meter]
Stedelijk 1 of2 200
3 of meer 350
Buitenstedelijk 1of2 250
3of4 400
5 of meer 600

Tabel 2.2 : Geluidsgrenswaarden voor nieuwbouw van binnenstedelijke situaties langs bestaande wegen (art. 83 Wgh)

Woningen
Maximale gevelwaarde 63 dB
Maximale binnenwaarde 33 dB

Tabel 2.3 : Geluidsgrenswaarden voor nieuwbouw van buitenstedelijke situaties langs bestaande wegen (art. 83 Wgh)

Woningen
Maximale gevelwaarde 53 dB
Maximale binnenwaarde 33 dB
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Alvorens te toetsen aan de grenswaarden volgens de Wet geluidhinder dient een correctie
volgens voorschrift 3.4 van het Reken- en Meetvoorschrift Geluidhinder (2012) te worden
toegepast. De ingevolge art. 110g Wgh (art. 3.4) toe te passen aftrek (de aftrek artikel 103
Wgh oud) op de bepaalde waarde van het equivalente geluidsniveau, vanwege een weg,
bedraagt op grond van art. 3.6:

Voor wegen waarvoor de representatief te achten snelheid van lichte motorvoertuigen 70
km/uur of meer bedraagt :

> 4 dB voor situaties dat de geluidsbelasting zonder aftrek 110g Wgh 57 dB bedraagt.

> 3 dB voor situaties dat de geluidsbelasting zonder aftrek 110g Wgh 56 dB bedraagt;

> 2 dB voor andere waarden van de geluidsbelasting.
> 5 dB voor de overige wegen
> 0 dB bij toepassing van de artikelen 3.2 en 3.3 van het Bouwbesluit 2012 en bij

toepassing van de artikelen 111b tweede en derde lid, 112 en 113 van de Wet
geluidhinder (borging binnenwaarden).

Voor onderhavige situatie geldt dat de wegen als bestaande en de woonzorggebouwen als
nieuwe situatie gezien dient te worden. De wegen buiten de bebouwde kom hebben een
geluidzone van 250 meter en de wegen binnen de bebouwde kom hebben een geluidzone van
200 meter. De aftrek conform artikel 3.4 van het Reken- en meetvoorschrift geluidhinder
2012 bedraagt -5 dB voor de Dorpsstraat (50 km/h). De 30 km/h wegen hebben geen
wettelijke zone en derhalve geen aftrek.

2.2 Hogere waardeprocedure

Via een hogere waarde procedure kan van de voorkeursgrenswaarde worden afgeweken tot de
hoogst toelaatbare geluidsbelasting. Of én in hoeverre deze afwegingsruimte tussen de
voorkeursgrenswaarde en de hoogst toelaatbare geluidsbelasting wordt gebruikt, is ter
beoordeling van het college van de gemeente Helmond.

Het college van de gemeente Helmond mag hogere waarden slechts verlenen indien toepas-
sing van maatregelen, gericht op het terugbrengen van de geluidsbelasting vanwege het
wegverkeer, ondoeltreffend zullen zijn dan wel overwegende bezwaren ontmoeten van
stedenbouwkundige, verkeerskundige, vervoerskundige, landschappelijke of financiéle aard
(art. 110a lid 5 Wgh).
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3. Uiteangspunten

3.1 Wegverkeer

De gemeente Helmond heeft de gegevens van de Regionale Verkeersmilieukaart ter beschik-
king gesteld in een akoestisch model (de heer G. Groot Dengerink). In het model zijn de
verkeerscijfers voor planjaar 2030 opgenomen.

De etmaalintensiteiten, rijsnelheden en de wegdektypes staan in tabel 3.1.

Tabel 3.1 : Verkeersgegevens wegen voor prognosejaar 2030

Weg Etmaalintensiteit Wegdektype Rijsnelheid [km/h]
2030
Dorpsstraat 7.759 Elementenverharding in 50
7.671 keperverband 50
Van de Brugghenstraat 22 Elementenverharding in 30
102 keperverband 30
Weverstraat 386 Elementenverharding in 30
keperverband
Meester Strikstraat 405 Elementenverharding in 30
1.783 keperverband 30
Claasensstraat 3.636 Elementenverharding in 30
3.123 keperverband 30
512 30
Van der Weidenstraat 512 Elementenverharding in 30
keperverband
Rootakkers 593 DAB 30

Aan de hand van deze verkeersgegevens zijn de geluidsbelastingen bepaald op de gevels van

de woonzorggebouwen.

De volledige invoergegevens (0.a. verdeling over de etmaalperioden en voertuigcategorieén)
voor het akoestisch model zijn opgenomen in bijlage 2.
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4. Resultaten

De nieuwe woonzorggebouwen worden geprojecteerd in het invloedsgebied van de Dorps-
straat (50 km/h) en een aantal 30 km/h wegen.

Aan de hand van de verkeersgegevens, zoals in voorgaand hoofdstuk gegeven, zijn de
geluidsbelastingen bepaald. Toetsing aan de grenswaarden geschiedt per weg. De berekening-
en zijn uitgevoerd op waarneemhoogten van 1.5, 5.0 en 8.0 m overeenkomend met de begane
grond en 1°¢ en 2° verdieping.

De berekeningen zijn uitgevoerd volgens standaard rekenmethode 2 (2012) en hiervoor is
gebruik gemaakt van software van DGMR (Geomilieu V5.21). De voor de berekeningen van
belang zijnde bodemfactor die is gebruikt bij de berekeningen bedraagt 0.8, buiten de
verhardingen (factor 0). De resultaten staan per weg vermeld in tabel 4.1, waarbij de
geluidbelastingen van alle wegen afzonderlijk (inclusief aftrek conform artikel 3.4 RMG
2012) en gecumuleerd (exclusief aftrek conform artikel 3.4 RMG 2012).

Tabel 4.1 : Geluidbelastingen L,

den

Ly, [dB] 2030
Rekenpunt Dorpsstraat 30 km/h wegen Cumulatief
1. Voorgevel gebouw 1 27/28/29 52/52/52 52/52/52
2. Linker zijgevel gebouw 1 24/26/27 47/48 /47 47748 /47
3. Rechter zijgevel gebouw 1 20/22/21 46 /47 /46 46 /147 /47
4. Achtergevel gebouw 1 22/21/21 35/33/36 36/34/36
5. Voorgevel gebouw 2 29/30/30 52/52/52 52/52/52
6. Linker zijgevel gebouw 2 33/34/34 48/49 /49 49 /49 /49
7. Rechter zijgevel gebouw 2 19/21/24 48 /48 /48 48 /48 /48
8. Achtergevel gebouw 2 26/30/28 37/37/39 38/39/40

Opmerkingen tabel 4.1:
- : voor de locatie van de rekenpunten wordt verwezen naar bijlage 2
- : de vermelde geluidsniveaus zijn voor de begane grond, eerste en tweede verdieping, gescheiden door “/

Geconcludeerd kan worden dat de voorkeursgrenswaarde niet wordt overschreden op de
gevels van de beide woonzorggebouwen. Dit betekent dat verder geen maatregelen overwo-
gen hoeven te worden om de geluidsbelastingen te reduceren. De volledige resultaten zijn
opgenomen in bijlage 3.
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5. Conclusie en aanbevelingen

Toetsing van de berekende geluidbelastingen aan de voorkeursgrenswaarde en maximale
ontheffingswaarde dient per geluidbron (weg) afzonderlijk te geschieden op de gevels van de
geluidgevoelige bestemming. De voorkeursgrenswaarde bedraagt bij nieuwe bestemmingen
met een woonfunctie 48 dB. Verder is bij aanwezige wegen en nog niet geprojecteerde
geluidgevoelige woonfunctie onder bepaalde voorwaarden een ontheffing tot maximaal 53
(wegen buiten bebouwde kom) en 63 dB (wegen binnen de bebouwde kom) mogelijk.

Uit de berekeningsresultaten blijkt dat de voorkeursgrenswaarde van 48 dB (inclusief aftrek,
Reken- en meetvoorschrift geluidhinder 2012) op de beide woonzorggebouwen niet wordt
overschreden. Maatregelen aan de bron of in de overdrachtsweg zijn verder niet noodzakelijk.
De hoogste geluidsbelasting op de beide gebouwen bedraagt 52 dB, zodat de noodzakelijke
gevelwering 19 dB dient te bedragen. Dit wordt reeds bewerkstelligd met de minimale eis
volgens het Bouwbesluit van 20 dB, zodat geen aanvullende maatregelen noodzakelijk zijn.

Geconcludeerd wordt dat de realisatie van de beide woonzorggebouwen niet wordt belem-
merd uit akoestisch oogpunt.
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Bijlage 1 : Situatietekening en luchtfoto
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Bijlage 2 : Invoergegevens wegverkeerslawaai
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Akoestisch onderzeok wegverkeerslawaai M&A Omgeving BV

Van der Weidenstraat, Helmond Mei 2020
Rapport: Lijst van model eigenschappen
Model : Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat

Model eigenschap

Omschrijving Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat
Verantwoordelijke G. Groot Dengerink
Rekenmethode #2|Wegverkeerslawaai |[RMW-2012]
Aangemaakt door rbOk op 29-6-2017

Laatst ingezien door wil op 13-5-2020

Model aangemaakt met Geomilieu V4.30

Origineel project Stiphout

Originele omschrijving Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat
GeTmporteerd door GerritG op 7-4-2020

Dagperiode 07:00 - 19:00

Avondperiode 19:00 - 23:00

Nachtperiode 23:00 - 07:00

Samengestelde periode Lden

Waarde Gem(Dag, Avond + 5, Nacht + 10)
Standaard maaiveldhoogte 0

Rekenhoogte contouren 5

Detailniveau toetspunt resultaten Bronresultaten

Detailniveau resultaten grids Totaalresultaten
Rekenoptimalisatie aan Ja

Zoekafstand [m] 2000

Zoekafstand [m] 2000

Max. reflectie afstand tot bron [m] -
Max. reflectie afstand tot ontvanger [m] --

Standaard bodemfactor 0,80

Zichthoek [grd] 2

Maximale reflectiediepte 1

Reflectie in woonwijkschermen Ja

Geometrische uitbreiding Volledige 3D analyse

Luchtdemping Conform standaard

Luchtdemping [dB/km] 0,00; 0,00; 1,00; 2,00; 4,00; 10,00; 23,00; 58,00
Meteorologische correctie Conform standaard

Waarde voor CO 3,50

Geomilieu V5.21 13-5-2020 22:36:47



Akoestisch onderzeok wegverkeerslawaai M&A Omgeving BV
Van der Weidenstraat, Helmond Mei 2020

Commentaar

Basis voor Geomilieumodellen t.b.v. akoestisch onderzoek
Model 2030, basis items thbv Geomilieu

Geomilieu V5.21 13-5-2020 22:36:47



Akoestisch onderzeok wegverkeerslawaai
Van der Weidenstraat, Helmond

M&A Omgeving BV
Mei 2020

Rapport: Groepsreducties
Model : Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat
Groep Reductie Sommatie
Dag Avond Nacht Dag Avond Nacht
Dorpsstraat 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Geomilieu V5.21

13-5-2020 22:37:14
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Van der Weidenstraat ong., Helmond M & A Omgeving BV

Bijlage 3 : Resultaten wegverkeerslawaai



AKoestisch onderzeok wegverkeerslawaai; excl. correctie art. 3.4 RMG M&A Omgeving BV

Van der Weidenstraat, Helmond; geluidsniveaus tgv alle wegen Mei 2020
Rapport: Resultatentabel
Model : Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat

LAeq totaalresultaten voor toetspunten
Groep: (hoofdgroep)
Groepsreductie: Nee
Naam
Toetspunt Omschrijving X Y Hoogte Dag Avond Nacht Lden
Wi-1_A Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 1,50 52,2 48,1 39,3 51,6
Wi-1_B Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 5,00 52,6 48,5 39,7 52,0
Wi-1_C Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 8,00 52,2 48,1 39,3 51,6
W1i-2_A Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 1,50 47,6 43,6 34,7 47,0
Wi-2_B Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 5,00 48,2 44,1 35,3 47,7
wi-2_C Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 8,00 48,0 43,9 35,1 47,4
W1-3_A Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 1,50 46,5 42,5 33,6 46,0
W1-3_B Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 5,00 47,2 43,1 34,3 46,6
W1-3_C Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 8,00 47,2 43,0 34,2 46,6
Wi-4_A Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 1,50 36,1 32,2 23,6 35,7
Wi-4_B Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 5,00 34,6 30,7 22,2 34,2
Wi-4_C Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 8,00 36,9 33,1 24,4 36,5
W2-1_A Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 1,50 52,6 48,5 39,6 52,0
w2-1_B Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 5,00 52,8 48,7 39,9 52,2
w2-1_C Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 8,00 52,4 48,2 39,5 51,8

Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 1,50 49,1 45,2 36,5 48,6
Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 5,00 49,8 45,8 37,1 49,3
Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 8,00 49,8 45,8 37,2 49,3
Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 1,50 48,1 44,0 35,1 47,5
Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 5,00 48,7 44,6 35,8 48,1

=E====
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(919N

w2-3_C Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 8,00 48,5 44,4 35,6 47,9
w2-4_A Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 1,50 38,1 34,4 26,0 37,8
Ww2-4_B Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 5,00 39,0 35,5 27,3 38,8
Ww2-4_C Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 8,00 40,2 36,6 28,0 39,9

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V5.21 13-5-2020 22:29:52



Akoestisch onderzeok wegverkeerslawaai; incl. correctie art. 3.4 RMG M&A Omgeving BV

Van der Weidenstraat, Helmond; geluidsniveaus tgv Dorpsstraat Mei 2020
Rapport: Resultatentabel
Model : Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat

LAeq totaalresultaten voor toetspunten
Groep: Dorpsstraat
Groepsreductie: Ja
Naam
Toetspunt Omschrijving X Y Hoogte Dag Avond Nacht Lden
Wi-1_A Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 1,50 26,4 23,3 16,2 26,7
Wi-1_B Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 5,00 27,4 24,3 17,2 27,7
Wi-1_C Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 8,00 28,3 25,1 18,1 28,6
W1i-2_A Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 1,50 23,9 20,6 13,7 24,1
Wi-2_B Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 5,00 25,5 22,2 15,3 25,8
wi-2_C Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 8,00 26,6 23,3 16,4 26,9
W1-3_A Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 1,50 19,3 16,0 9,0 19,5
W1-3_B Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 5,00 21,5 18,2 11,3 21,8
W1-3_C Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 8,00 20,7 17,4 10,5 21,0
Wi-4_A Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 1,50 21,3 18,0 11,1 21,6
Wi-4_B Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 5,00 21,0 17,7 10,8 21,3
Wi-4_C Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 8,00 21,6 18,3 11,4 21,9
W2-1_A Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 1,50 28,6 25,5 18,4 28,9
w2-1_B Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 5,00 29,2 26,1 19,0 29,5
w2-1_C Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 8,00 30,2 27,0 20,0 30,5
W2-2_A Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 1,50 32,8 29,8 22,6 33,1
w2-2_B Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 5,00 33,3 30,2 23,1 33,6
w2-2_C Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 8,00 33,9 30,8 23,7 34,2
W2-3_A Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 1,50 19,0 15,7 8,8 19,3
Ww2-3_B Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 5,00 20,8 17,5 10,6 21,0
w2-3_C Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 8,00 23,4 20,3 13,2 23,7
W2-4_A Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 1,50 25,7 22,7 15,5 26,1
Ww2-4_B Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 5,00 29,2 26,2 19,0 29,5
Ww2-4_C Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 8,00 27,4 24,4 17,2 27,7

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V5.21 13-5-2020 22:31:13



Akoestisch onderzeok wegverkeerslawaai; excl. correctie 3.4 RMG M&A Omgeving BV

Van der Weidenstraat, Helmond; geluidsniveaus tgv de 30 km/h wegen Mei 2020
Rapport: Resultatentabel
Model : Hoek van der Weidenstraat/Sprengersstraat

LAeq totaalresultaten voor toetspunten
Groep: 30 km/h wegen
Groepsreductie: Ja
Naam
Toetspunt Omschrijving X Y Hoogte Dag Avond Nacht Lden
Wi-1_A Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 1,50 52,2 48,1 39,2 51,6
Wi-1_B Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 5,00 52,6 48,4 39,6 52,0
Wi-1_C Voorgevel gebouw 1 170950,75 388909, 60 8,00 52,2 48,0 39,2 51,6
W1i-2_A Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 1,50 47,5 43,5 34,6 47,0
Wi-2_B Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 5,00 48,2 44,0 35,2 47,6
wi-2_C Linker zijgevel gebouw 1 170945,89 388906,55 8,00 47,9 43,8 34,9 47,3
W1-3_A Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 1,50 46,5 42,4 33,6 45,9
W1-3_B Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 5,00 47,2 43,1 34,2 46,6
W1-3_C Rechter zijgevel gebouw 1 170952,57 388922,35 8,00 47,1 43,0 34,1 46,5
Wi-4_A Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 1,50 35,6 31,7 22,8 35,1
Wi-4_B Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 5,00 33,9 30,0 21,1 33,4
Wi-4_C Achtergevel gebouw 1 170933,08 388919,83 8,00 36,4 32,6 23,7 36,0
W2-1_A Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 1,50 52,5 48,4 39,5 51,9
w2-1_B Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 5,00 52,8 48,6 39,8 52,2
w2-1_C Voorgevel gebouw 2 170931,64 388871,07 8,00 52,3 48,1 39,3 51,7

Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 1,50 48,8 44,7 35,8 48,2
Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 5,00 49,4 45,4 36,5 48,9
Linker zijgevel gebouw 2 170926,12 388868,12 8,00 49,4 45,3 36,5 48,9
Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 1,50 48,1 44,0 35,1 47,5
Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 5,00 48,7 44,6 35,7 48,1

=E====
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w2-3_C Rechter zijgevel gebouw 2 170934,86 388883,99 8,00 48,5 44,3 35,5 47,9
w2-4_A Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 1,50 37,2 33,4 24,5 36,8
Ww2-4_B Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 5,00 37,3 33,4 24,6 36,8
Ww2-4_C Achtergevel gebouw 2 170915,19 388880,94 8,00 39,4 35,7 26,7 39,0

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V5.21 14-5-2020 14:53:58



